

महत्वपूर्ण एवं खास

कंपनी में काम करने के दौरान मजदूर बायलर से नीचे गिरा, मौत

रायपुर (आरएनएस)। कंपनी में काम करने के दौरान एक व्यक्ति बायलर के उपर से नीचे गिर जाने की वजह से गंभीर रूप से घायल हो गया। उपचार के दौरान अस्पताल में उसकी मौत हो गई। मामले की रिपोर्ट धरसीवा थाने में दर्ज कराया गई है। मिली जानकारी के मुताबिक सेक्टर 4 डीडीनगर निवासी राकेश सिंह 56 वर्ष ने 17 अगस्त को थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि प्रार्थी का बेटा विशाल सिंह 28 वर्ष जगदम्बा एलायंस कंपनी मुरैठी धरसीवा में काम करता था। 16 अगस्त को काम करने के दौरान कंपनी के अंदर बायलर के उपर से गिर गया। जिसके चलते उसे गंभीर चोट लगने पर उपचार के लिए नारायणा अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। मामले की शिकायत पर पुलिस ने बिना सुरक्षा व्यवस्था मजदूर से काम करने पर जुर्म दर्ज कर कंपनी प्रबंधक के खिलाफ मर्ग कायम कर धारा 304 ए 287 के तहत अपराध दर्ज कर लिया है।

प्रदेश की पॉजिटिविटी दर घटकर 0.14 प्रतिशत हुई, 9 जिलों में कोरोना का नया मामला नहीं

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश की पॉजिटिविटी दर और घटकर 0.14 प्रतिशत पर पहुंच गई है। बीते 17 अगस्त को प्रदेश भर में 38 हजार 926 सैंपलों की जांच में 56 लोग पॉजिटिव पाए गए। प्रदेश के नौ जिलों बालोद, बेमेतरा, कबीरधाम, धमतरी, गरियाबंद, गौरेला-पेंड्रा-मरवाही, सरगुजा, कोरिया और दतेवाड़ा में कोरोना संक्रमण का कोई नया मामला नहीं आया है। नौ जिलों राजनांदगांव, रायपुर, बलौदाबाजार-भाटपारा, रायगढ़, मुंगेली, सूरजपुर, बलरामपुर-रामानुजगंज, नारायणपुर और बीजापुर में कोरोना के एक-एक और तीन जिलों महामुंद, बिलासपुर और कोंडागांव में दो-दो मरीज मिले हैं। अभी विभिन्न जिलों में संक्रमण की दर शून्य से लेकर अधिकतम 0.52 प्रतिशत तक है। प्रदेश में 17 अगस्त को कोरोना संक्रमित एक व्यक्ति की मृत्यु हुई है। कोरोना मरीजों के स्वस्थ होने और रोज कम संख्या में नए मरीज मिलने के कारण कोविड-19 के सक्रिय मामलों में लगातार गिरावट आ रही है। राज्य में अभी सक्रिय मरीजों की संख्या 1037 है।

केन्द्रीय क्षेत्रीय छात्रवृत्ति योजना: ऑनलाईन आवेदन आरम्भित

रायपुर (आरएनएस)। केन्द्रीय क्षेत्रीय छात्रवृत्ति योजना में ऑनलाईन आवेदन के लिए वेबसाइट ओपन कर दी गई है। मेधावी छात्र राष्ट्रीय ई-छात्रवृत्ति पोर्टल पर आवेदन कर सकते हैं। एनएसपी की जानकारी छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल की वेबसाइट पर भी उपलब्ध कराया गई है। छात्र अधिक जानकारी के लिए एनएसपी के हेल्पलाइन नम्बर 0120-6619540 पर संपर्क कर सकते हैं। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल से प्राप्त जानकारी के अनुसार मानव संसाधन विकास मंत्रालय उच्च शिक्षा विभाग द्वारा वर्ष 2008-09 से कोलेज एवं विश्वविद्यालयीन विद्यार्थियों के लिए संचालित केन्द्रीय क्षेत्रीय छात्रवृत्ति योजना वर्ष 2015 से ऑनलाईन राष्ट्रीय ई-छात्रवृत्ति पोर्टल (एनएसपी) के द्वारा किया जा रहा है। आवेदन करने के लिए कक्षा 12वीं उत्तीर्ण मानविकी, विज्ञान एवं वाणिज्य विषय में 80 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाले एवं महाविद्यालय में स्नातक पाठ्यक्रम में अध्ययनरत विद्यार्थी पात्र होंगे। पालक की समस्त स्रोतों से वार्षिक आय 8 लाख रूपए या उससे कम होनी चाहिए। वर्ष 2021 के लिए नवीन एवं वर्ष 2016 से 2020 तक नवीनीकरण करने के लिए भी आवेदन करना होगा।

10 हजार से अधिक छात्र-छात्राओं को किया गया स्थायी जाति प्रमाण-पत्र का वितरण

कांकेर (आरएनएस)। जनप्रतिनिधियों, प्रशासनिक अधिकारियों तथा ग्रामीणों की उपस्थिति में आज जिले में 10 हजार से अधिक छात्र-छात्राओं को स्थायी जाति प्रमाण-पत्र का वितरण किया गया। कलेक्टर चन्द्रन कुमार के मार्गदर्शन में जिले में योजनाबद्ध तरीके से विशेष अभियान चलाकर कक्षा 6वीं से 12वीं तक अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के स्थायी जाति प्रमाण-पत्र बनाये गये थे, इन छात्र-छात्राओं के दस्तावेजों का संकलन एवं फर्म भरने की संपूर्ण प्रक्रिया राजस्व एवं शिक्षा विभाग के

संसदीय सचिव रेखचंद जैन ने दरभा ब्लॉक के नौ पंचायतों में 58 लाख से अधिक के कार्यों का किया भूमिपूजन

छात्राओं को दी सरस्वती साइकिल वितरण योजना के तहत विभिन्न स्कूलों में 176 साइकिल एवं पाठ्यपुस्तक एवं गणवेश वितरण किया

सेना भर्ती प्रशिक्षण शिविर में युवक युवतियों का उत्साह वर्धन किया

सीसी सड़क निर्माण, आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य का भूमि-पूजन किया एवं पंचायत भवन का लोकार्पण किया। विधायक जगदलपुर एवं संसदीय सचिव रेखचंद जैन ने आज ग्राम पंचायत दरभा में साइकिल वितरण एवं मेधावी छात्रों का सम्मान व पाठ्यपुस्तकों एवं गणवेश का वितरण मावलीपदर 2 में सीसी रोड निर्माण प्राथमिक शाला फूलपदर से लच्छू घर तक लागत 2 लाख 60 हजार रूपए सीसी रोड निर्माण मेन रोड से पंचायत भवन तक लागत 2 लाख 60 हजार रूपए, ग्राम पंचायत टोपर में



सीसी रोड निर्माण सोनु घर से चमरू घर तक लागत 5 लाख 20 हजार रूपए एवं पंचायत भवन का लोकार्पण लागत 14 लाख 42 हजार रूपए, ग्राम पंचायत केशपुर में सीसी रोड निर्माण कार्य सिन्हा घर से जगदीश घर तक लागत 2 लाख 60 हजार रूपए, राशनकार्ड

आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य मेन रोड से कोटवार मार्ग पर लागत 2 लाख 49 हजार रूपए, ग्राम पंचायत विंगपाल में सरस्वती साइकिल वितरण योजना के तहत साइकिल वितरण एवं मेधावी छात्रों का सम्मान, ग्राम पंचायत छिन्दबरहार में सीसी रोड निर्माण राजेंद्र त्रिपाठी घर से बोगा घर तक लागत 4 लाख 35 हजार रूपए, आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य शंकर घर के पास पदरचेनी नाला के ऊपर लागत 2 लाख 50 हजार, राशनकार्ड

वितरण, ग्राम पंचायत ककनार सीसी सड़क निर्माण कार्य जुनापारा में लागत 2 लाख 60 हजार रूपए, राशनकार्ड वितरण, ग्राम पंचायत कोयनार आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य पनारागुडा पहुंच मार्ग पर चिडारागुडा कोयनार लागत 2 लाख 49 हजार रूपए, ग्राम पंचायत सेडवा सीसी सड़क निर्माण नगडु घर से लक्ष्मण घर तक लागत 2 लाख 60 हजार रूपए एवं ग्राम पंचायत सेडवा में पंचायत भवन का लोकार्पण लागत 14 लाख 42 हजार रूपए के विकास कार्यों का भूमिपूजन एवं लोकार्पण किया। इस अवसर पर उपस्थित लोगों का संबोधित करते हुए विधायक

जगदलपुर एवं संसदीय सचिव रेखचंद जैन ने कहा की हमारे प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जी की मंशा अनुरूप अंतिम व्यक्ति तक विकास पहुंचाने के लिए लगातार कार्य किया जा रहा है हर ग्राम पंचायत में रोड, नाली, पुल पुलिया निर्माण कार्य प्राथमिकता के आधार पर किया जा रहा है उन्होंने शालेय छात्राओं को साइकिल वितरण करते हुए कहा की हमारी सरकार में किसी भी बच्चे की पढ़ाई पैसे की कमी के कारण नहीं रुकेगी मेधावी छात्रों का सम्मान करते हुए कहा की हमारी सरकार बच्चों को अंग्रेजी शिक्षा देने के लिए अंग्रेजी माध्यम स्कूल खोल रही है।

15 वर्षीय किशोरी से रेप के मामले में गिरफ्तार हुआ, एएसआई

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले के छूईखदान थाने में पदस्थ एएसआई को रेप और जान से मारने की कोशिश में गिरफ्तार किया गया है। आरोपी कई दिनों से 15 साल की बच्ची का शोषण कर रहा था। नाबालिग को डराने और धमकाने के लिए उसके दोनों पैर भी जला दिए थे। बच्ची के पैर पर जलने के निशान भी हैं। आरोपी एएसआई नरेंद्र गहने है। नरेंद्र थाना परिसर में बने सरकारी क्वार्टर में अकेला रहता था। उसने एक महिला को घर का खाना बनाने और बाकी काम करने के लिए काम पर रखा था। पीड़ित की मां पिछले एक साल से नरेंद्र

के घर खाना बनाने के लिए आ रही थी। कोरोना काल के समय उसकी तबीयत खराब हो गई। उस समय वो अपनी बेटी को खाना बनाने के लिए भेज दिया करती थी। इस दौरान वह नाबालिग से छेड़छाड़ करने लगा। नरेंद्र ने मौका पाकर नाबालिग से दुष्कर्म किया। साथ ही धमकी दी कि अगर वह किसी को बताएगी तो उसे जान से मार देगा। इसके बाद नरेंद्र अक्सर नाबालिग का शोषण करने लगा। इस दौरान पीड़ित इसका विरोध करती थी, लेकिन आरोपी डरा-धमकाकर हर बार उसे चिप कर देता था।



सैफ्टिंग टैंक में सफाई करने उतरे 6 मजदूर बेहोश, वृद्ध की मौत

कोरबा (आरएनएस)। बाड़ी में बने सैफ्टिंग टैंक में लगे सेटिंग खोलने के दौरान सफाई करने उतरा मजदूर जहरीली गैस की चपेट में आकर बेहोश हो गया। इसके बाद एक-एक कर 5 अन्य लोग टैंक में उतर गए। सभी बेहोश हो गए। ग्रामीणों ने टैंक के एक हिस्से को तोड़ा। जिससे जहरीला गैस वहां से निकला। इसके बाद अंदर बेहोश सभी लोगों को बाहर निकाला गया। जिसमें 65 वर्षीय एक वृद्ध की मौत हो गई। अन्य 5 लोगों को बेहोशी की हालत में भर्ती कराया गया। घटना लेमरू थाना क्षेत्र के कुटूरुवा गांव में हुई, जहां जोसेफ तिग्गा निवासित है। वे शिक्षा विभाग में गुरुजी हैं। जोसेफ तिग्गा ने अपने घर की बाड़ी में डेढ़ माह पहले टॉयलेट के लिए

सेप्टिक टैंक का निर्माण कराया। मंगलवार को सेप्टिक टैंक में लगे सेटिंग को खोलने के लिए मिस्त्री बलराम और मजदूर अजीत पाल पहुंचे थे। दोपहर करीब 11 बजे सेटिंग खोलने के बाद जोसेफ तिग्गा ने मजदूर-मिस्त्री को टैंक के अंदर जमा हुए कचरे को निकालकर सफाई करने के लिए कहा। टैंक में पहले मजदूर उतरा, जो सफाई करते हुए बेहोश हो गया। आवाज देने पर भी कोई जवाब नहीं मिला तो मिस्त्री उसके पीछे गया, जो अंदर में बेहोश हो गया। उन्हें निकालने के लिए बाद में जोसेफ तिग्गा समेत दो अन्य लोग घुसे तो वे भी बेहोश हो गए। आंतिम में गांव का 65 वर्षीय वृद्ध छंदू किस्पोट्टा उन्हें बचाने के लिए उतरा। वह भी बेहोश हो गया। इस समय तक ग्रामीणों की भीड़

वहां लग चुकी थी। अंदर में जहरीली गैस होने का पता चलने पर ग्रामीणों ने सेप्टिक टैंक के दूसरे हिस्से की ओर तोड़ा, जिससे वहां से जहरीली गैस बाहर निकली। टैंक में घुसकर अंदर बेहोश पड़े सभी 6 लोगों को बाहर निकाला गया। इसमें वृद्ध छंदू किस्पोट्टा की मौत हो चुकी थी। घटना की सूचना मिलने पर लेमरू पुलिस की टीम के अलावा नायब तहसीलदार डीआर ध्रुव, बीएमओ डॉ. दीपक राज समेत अन्य अधिकारी पहुंचे, जहां से बेहोश 5 लोग को लेमरू अस्पताल में दाखिल कराया गया, जहां इनका इलाज चल रहा है। कुटूरुवा गांव में जिस सेप्टिक टैंक में जहरीली गैस की चपेट में आकर 1 ग्रामीण की मौत हुई

और 5 लोग बेहोश हो गए, वहां नायब तहसीलदार ध्रुव समेत बीएमओ डॉ. राज समेत अन्य अधिकारी-कर्मचारी पहुंचे। घटनास्थल का निरीक्षण करते हुए पंचनामा कारवाई की गई। साथ ही ग्रामीणों से घटना के संबंध में जानकारी लेकर बयान दर्ज किया गया। बीएमओ कोरबा डॉ. दीपक राज के मुताबिक सेप्टिक टैंक में जहरीली गैस बनने के कारण अंदर घुसे 6 लोगों में 1 व्यक्ति की मौत हो गई। जबकि 5 अन्य बेहोश हो गए थे। जिन्हें इलाज के लिए अस्पताल भेजा गया। सेप्टिक टैंक की नया बनाया गया है जिसका उपयोग शुरू नहीं हुआ है। टैंक के अंदर कचरा और पानी जमने की वजह से जहरीली गैस बनी होगी, जिससे हादसा हुआ है।

खिलाड़ियों के चयन के लिए 24 एवं 25 को चयन परीक्षण आयोजित

रायपुर शहर में रहने वाले खिलाड़ियों के लिए अक्सर रायपुर (आरएनएस)। खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा विभिन्न अकादमियों- गैर आवासीय हॉकी अकादमी (नवीनीकरण) बालक-बालिका, गैर आवासीय तीरंदाजी अकादमी (नवीनीकरण) बालक-बालिका, गैर आवासीय एथलेटिक्स अकादमी बालक-बालिका तथा गैर आवासीय फुटबॉल अकादमी बालिका, के लिए खिलाड़ियों का चयन परीक्षण आयोजित किया जा रहा है। रायपुर शहर में रहने वाले ऐसे बालक-बालिका जिनकी उम्र 1 अप्रैल 2021 को 13 से 17 वर्ष के मध्य है, इस चयन प्रतियोगिता में भाग ले सकते हैं। गैर छात्रावासी खेल अकादमी हॉकी, फुटबॉल,



तीरंदाजी, एथलेटिक्स का चयन परीक्षण 24 से 25 अगस्त 2021 तक दो दिवसीय चयन परीक्षण लिया जाएगा। अंतर्राष्ट्रीय हॉकी स्टेडियम रायपुर में हॉकी एवं तीरंदाजी का परीक्षण किया जाएगा तथा स्वामी विवेकानंद कोटा स्टेडियम रायपुर में फुटबॉल एवं एथलेटिक्स खेल का प्रातः 8 बजे से चयन परीक्षण किया जाएगा। संचालक खेल एवं युवा कल्याण

छत्तीसगढ़ ने जानकारी दी है कि ऐसे खिलाड़ी जो उक्त आयु सीमा में हो एवं गैर छात्रावासी खेल अकादमी में प्रवेश के इच्छुक हो अपना पंजीयन जिला कार्यालय, खेल एवं युवा कल्याण, खेल भवन, रायपुर में संपर्क कर सकते हैं। इस चयन परीक्षण में खिलाड़ियों की खेल के प्रति रुचि, अनुशासन, समयबद्धता, खेल कौशल, उनकी शारीरिक दक्षता आदि के संबंध में विभाग के एन.आई.एस., प्रशिक्षकों द्वारा आंकलन किया जावेगा तथा उम्दा प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को चिन्हित कर चयनित किया जावेगा। ऐसे खिलाड़ी जो गैर छात्रावासी खेल अकादमी में प्रवेश हेतु अंतिम रूप से चुन लिए जाएंगे उन्हें अकादमी में प्रवेश के पश्चात बीमा, चिकित्सा व्यय, खेल सामग्री एवं उपकरणों का प्रदाय किया जाएगा।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, registration number (5526), and a large headline in Hindi: 'अधिकार से न्याय तक'. Below this, there are several sections: 'आवश्यकता' (Necessity), 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments), 'मुख्य बिन्दु' (Key Points), and 'पीडित संपर्क करें' (Contact the Affected). The text describes the union's commitment to social justice, legal aid, and the rights of the poor. It lists various services like legal representation, mediation, and public interest litigation. Contact information for the union is provided, including an address in Raigarh, C.G., and a phone number (496001). The website www.nyaysakshi.com is also mentioned.

